



# 林氏伉儷捐資百萬 慈濟救渡雲嘉災民

慈濟確定救助雲嘉災戶  
佛教慈濟功德會會長釋證嚴法師於九月四、五日率台北、台中委員卅餘人，在嘉義委員王壽榮先生的引領下，探訪雲林口湖鄉、嘉義東石鄉等因「韋恩」颱風來襲損害特別嚴重的災區，分五組人員總計查訪個案八十五件，成立長期濟助個案事三戶，東石鄉三十九戶，慰問金卅五戶，茲將口湖鄉，以及東石鄉長期濟助個案事由、決議等事項公告周知以資徵信。

口湖鄉三戶：陳芬蓮一女·二十六歲，柯曾暉一女·五十歲，李生簾一男·四十

六歲。

東石鄉三十九戶：蔡呈一男·六十三

歲，李蔡水香一女·六十五歲，楊要一

男·七十四歲，李水任一男·七十五歲，張

蔡根一男·六十二歲，陳顏明一女·八

十歲，蔡黃月一女·七十六歲，曾榮融一

男·四十一歲，吳清祿一男·四十八歲，

黃開輝一男·七十歲，林閃一女·七十三

歲，黃水竹一男·八十二歲，林勝國一男

五十一歲，吳金得一男·四十四歲，張

陳鵠一女·八十七歲，吳清爽一男·七十

歲，龔蔡金劉一女·七十三歲，柳張金

鑾一女·七十六歲，陳添來一男·六十八

歲，余楨一男·八十一歲，陳萬一男

六十三歲，李黃啓一女·八十一歲，劉

樞一男·八十三歲，陳慶一女·九十一

歲，莊王麗華一女·廿五歲，黃伯鋐一

男·五十歲，吳蔡郭一女·七十五歲，吳

火標一男·六十一歲，黃蔡秀一女·六十一

歲，王新木一男·七十一歲，蘇林惜一

女·八十七歲，蔡從一男·七十年，張

湯水啼一女·七十一歲，陳鄭甜一女·七

十歲，林水大一男·七十六歲，戴榮春一

男·四十一歲，戴英戶一男·四十九歲，

戴曾鉛一女·六十五歲，李王昕一女·六

十八歲。

業牙醫師的長子在第一次領到二萬伍仟元薪水時，即刻提捐壹萬元到孤兒院。

**陳門為善募病床十二張**

陳金志、郭文鳳伉儷係台北翁珍珍委員

得力幕後陳麗華的忠實會員，經營立陽貿易有限公司，從事汽車零件生意。境遇順

遂的他們，深惜福報，襄善熱切，加入慈

濟行列已有三年多歷史，自前往花蓮參

訪舍之後，即發菩提心認捐三十萬元建院

基金，樂助善業，已圓滿全額。陳氏伉儷

除圓滿捐繳三十萬元建院基金之外，九月

份，另捐助一萬五千元病床一床，愛子陳

信隆、愛女陳瑤素亦提撥零用金合捐一張

病床。此外，慈悲喜捨的賢伉儷亦熱切宣

揚慈濟精神，代為募勸善款，共募得十二

張病床充實慈院設備。

病床兩床：普飛企業股份有限公司。

病床一床：車展交通器材有限公司。

僑蔡清康、菲僑謝國友、菲僑曾文榮、施

怡仁、施怡昭、施林淑芬、王金溪、賴維

子、陳金榮。

陳添康慨輸三萬元建院

六十多歲的陳添康大德，係台北王一民

委員的忠實會員，深具愛心，善孝兼備。

緬懷父母之情並未隨時日而遞遠。九月份

，陳大德慨捐三萬元建院基金，功德迴向

父親陳錦洋、母親陳范綏妹，報答其生養

深恩。

陳添康為其母植冥福

身為警察之妻，深深體會社會的和樂

每一個人的責任。宿具善根的林金蓮女

士投注慈心，成爲台北靜銘委員得力幕後顧

太太的會員。

欣逢其祖母陳郭順八十三歲壽辰，陳氏

伉儷深明大義，乃節餘慶生費用，不浪費

業。

陳高門施棺回向其祖母

陳高門、陳林欽是一對慈悲善捨，善孝

兼備的賢伴侶，自得知慈濟善業，即欣然

投注慈心，成爲台北靜銘委員得力幕後顧

太太的會員。

太大的會員。

太大的會員。